
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 170تعداد سوالات:)  

 نوع سوالات ) تشریحی، چهار گزینه یی، خانه خالی، جواب کوتاه و صحیح غلط( 

 (   فزیک) عنوان مضمون:  

 (   یازدهمصـــــــــــــــــنف: )   

  



   60بخش اول سوالات تشریحی        

 قوه را تعریف کنید و بگوید قوه اصطکاک چه نوع قوه است؟ .1

𝑓1محصله وکتورهای   .2 = 3𝑐𝑚 و 𝑓2 = 4𝑐𝑚      را که دارای مبدا مشترک میباشند، دریافت کنید اگر

 باشد. 900زاویه بین آنها  

 یی را تشریح کنید؟کتله نقطه .3

لحظۀ   .4 در  متحرکی  𝑡1سرعت  = 30𝑠     به 10برابر 
𝑚

𝑠
لحظۀ     در  𝑡2و  = 60𝑠    به 20برابر 

𝑚

𝑠
شتاب    

 چقدر است؟ 𝑡1 و 𝑡2متوسط آن بین دو لحظۀ  

 حرکت یکنواخت چه نوع حرکت است بیان دارد؟  .5

ثابت   .6 با شتاب  متحرکی 
3

5

𝑚

𝑠2   کند. موقعیت و  از حال سکون برروی خط مستقیم شروع به حرکت می

 بدست آرید؟  25mسرعت متحرک را پس از  

sradسرعت زاویه یی یک جسم   .7 /
2

   است. در مدتs20 چقدر زاویه موجود است؟ 

 ( مختصراً معلومات دهید؟Rangeافقی ) در مورد فاصلۀ  .8

نماید سرعت  طی می  3𝑠𝑒𝑐فاصله دیگری را در    80𝑠𝑒𝑐و     5𝑠𝑒𝑐فاصله را در     50𝑚یک متحرک   .9

 متوسط متحرک را دریابید؟

 کند به کدام سه پارامتر ارتباط دارد؟ مومنتی را که یک قوه در حادثه دوران تولید می  .10

 قوۀ متقابل را مختصراً بیان نمایید.  .11

 در بارۀ ترک مختصراً معلومات دهید.  .12

 در مورد سقوط آزاد مختصراً معلومات دهید. .13

طوریکه    .14 برسد  بزمین  ثانیه  یک  از  پس  تا  شود  رها  بزمین  ارتفاع  کدام  از  کوچک  سنگ  یک 

2/10
2

1
smg  است.              =

 باشد.کدام شرایط باید صدق کند تا جسمی در حالت تعادل  .15

را   .16 قایم  ثقل یک جسم در سیستم کمیات وضعیۀ  توان مشخصات مرکز  از کدام معادلات می 

 بدست آورد؟             

 بیان نمائید. SIقوه را تعریف کنید و واحد اساسی آن را در سیستم   .17

 زوج قوه ها چی مفهوم دارد؟   .18

    فشار اتموسفیر. -  bقوۀ صعودی.   - aمفاهیم ذیل را تعریف کنید.   .19

 سیال را به زبان خود تعریف کنید. .20

 های پرتابی چه نوع حرکت است بیان دارد؟ حرکت .21



80به سرعت اولیه   640𝑚یک سنگ از ارتفاع   .22
𝑚

𝑠
 شود دریابید؟ طوری افقی پرتاب می 

 ؟6𝑠𝑒𝑐الف: فاصله عمودی گلوله بعد از  

 ب: زمان پرتاب گلوله؟ 

40اگر یک توپ به سرعت ابتدایی  .23
𝑚

𝑠𝑒𝑐
   20𝑚از یک چقری که از اطراف خود   400تحت زاویه   

 پایانتر واقع است شوت گردد توپ مذکور چقدر فاصله پیش خواهد رفت؟ 

 پریود و فریکونسی را تشریح کنید؟ .24

باشد فریکونسی،     100𝑐𝑚مشابه میزند، اگر شعاع دوران آن     دور   90جسمی در یک دقیقه   .25

 سرعت زاویوی و سرعت خطی آن را تعیین کنید؟ 

 قانون اول نیوتن و مفهوم عطالت)انرشیا( را توضیح دهید؟  .26

 قوه اصطکاک و دو عوامل آن را بیان کنید؟  .27

در فاصله یک متری از یکدیگر قرار دارند. قوه جاذبه یی   12kg و   5kgدو جسم باکتله های   .28

 میان آن ها را محاسبه کنید؟ 

متری     6را در فاصلۀ    Fکنیم، کار قوۀ  درجه به جسمی وارد می    60را تحت زاویه    10Nقوۀ   .29

 تغییر مکان حساب کنید: 

 بیان نماید؟  cgsو    SIکار را تعریف کنید، واحدات اندازه گیری آن را در سیستم    .30

بریم. این کار با چه  ثانیه بالا می  0.2در مدت    1mرا با سرعت ثابت به فاصلۀ    2kgجسم با کتلۀ   .31

 گیرد؟ طاقتی صورت می

 انرژی پتانسیل را تعریف کنید و سه نوع آن را نام ببرید؟  .32

تغییر مکان   30mدرجه بالای جسم عمل نموده و جسم را به اندازه  60تحت زاویۀ   300Nقوۀ  .33

 داده کار اجرا شده را دریابید؟ 

ارتفاع دارد    12mاست در بام منزل سوم یک تعمیری که از سطح زمین  80kgکتله شخص   .34

 دریابید؟   H.Pشود توان شخص را از جنس وات و  بالا می sec 15در ظرف 

کند. توان کوهنورد را بدست را طی می  5.5mثانیه ارتفاع  6در مدت   80kgکوهنوردی باکتلۀ  .35

𝑔آوردید. درصورتیکه قوۀ جاذبه   = 9.8
𝑚

𝑠2   .فرض شود 

 انرژی میخانیکی را بیان کنید؟ انرژی میخانیکی را تعریف و قانون تحفظ  .36

 حالت پایداری تعادل را در اجسام بیان کنید؟ .37

چهار دور میخورد، اگر کتله جسم    12cmجسم در هر ثانیه روی مسیر دورانی خویش به شعاع   .38

200gr باشد، قوه فرار از مرکز چند است؟ 



متری از هم دیگر قرار دارند قوه جاذبه میان    6.67√در فاصله    5kgو    2kgهای  دو جسم با کتله .39

 ها را حساب کنید؟آن

μستاتیکی    Fکیلوگرام را روی سطحی افقی با ضریب    20جسمی با کتله   .40 = داده و آن    قرار0.5

انداه  کنیم ولی قادر به تکان دادن آن نیستیم. قوه اصطکاک برحسب نیوتن چهکش می   Fبا قوه افقی  

 خواهد بود؟ 

را    قوه ثانیه وارد شود، امپولس این  100نیوتن بر یک جسم در مدت زمان   3به اندازه  قوه  اگر  .41

 ؟ محاسبه کنید 

300𝑁  لس( به اندازهو اگر یک ضربه )امپ .42 ∙ 𝑠𝑒𝑐  100در مدت زمان𝑠𝑒𝑐   ثانیه بر روی یک

 جسم وارد  

 کند؟یا پیوستگی چه چیزی را بیان می  یت ادتمممعادله  .43

 

 .کنید   تعریف را( گاز – سیال )مایع   .44

 .شود؟ آن را تعریف کنید بارومتر برای چه چیزی استفاده می   .45

 گیرد؟ قرار نمی  اتموسفیرچرا انسان تحت تأثیر فشار   .46

 .نمایید؟چیست؟ تعریف  اتموسفیرفشار   .47

 .پاسکال چیست؟ تعریف آن را بیان کنید   .48

متر مربع وارد شود،    0.5𝑚2نیوتن توسط یک جسم بر سطحی به مساحت  10𝑁اگر نیروی   .49

 .فشار وارد شده بر جسم را پیدا کنید 

 .فشار وارد بر مایع را بیان کنید  .50

 .سیال چیست؟ تعریف کنید  .51

 .تصادم غیر ارتجاعی چیست؟ تعریف کنید  سوال .52

 .تصادم ارتجاعی چیست؟ تعریف کنید  .53

 نمایند؟چیست؟ تعریف  خطی  مومنتمتحفظ یا بقای   امپولس .54

5و سرعت ایشان  300𝑘𝑔  یک شتر همراه بار   .55
𝑚

𝑠𝑒𝑐
کت است مومنتم ایشان  حرکت درحر    

 د؟ محاسبه نمایی

𝑉یک مرمی که سرعت آن   .56 = 2 × 103 𝑚

𝑠𝑒𝑐
𝑚و کتله آن      = 1 × 10−2𝑘𝑔   مومنتم انرا

 محاسبه نمایند؟ 



آن   .57 کتله  که  موتر  𝑚یک  = 1 × 104𝑘𝑔     آن سرعت  𝑉او  = 2 × 10
𝑚

𝑠𝑒𝑐
موتر     مومنتم 

 بدست آورد؟ 

شود، تغییر در سرعت این است وارد می  2kgبالای جسمی که کتلۀ آن    300N-sیک امپولس   .58

 کتله را تعیین کنید؟ 

 کند؟ بیان می را قانون سوم نیوتن چه  .59

15به سرعت  500kgیک موتر با کتلۀ  .60
𝑚

𝑠
که در مقابل یک   4500kgبه طرف جنوب بالاری  

کند. موتر و لاری باهم چسپیده و بعد از تصادم یکجا باهم در  اشاره ترافیکی متوقف است تصادم می

 آیند. سرعت نهایی کتلۀ مجموعی موترها را دریابید؟حرکت می 

  40بخش دوم سوالات چهارجوابه 

stمتحرکی بر روی مسیر مستقیمی در حرکت است سرعت آن در لحظۀ   .1 71 smvبرابر به   = /201 و در   =

stلحظۀ   102 smبرابر به  =  متوسط آن عبارت است از   است. شتا  32/

1  - الف 
𝑚

𝑠2          2  - ب
𝑚

𝑠2             3  -ج
𝑚

𝑠2               4  - د
𝑚

𝑠2       

𝐹1دو قوۀ   .2 = 3𝑁    وNF 42  قرار دارند، محصلۀ آنها عبارت است از   60•تحت زاویۀ  =

        N8,60  -د          N08,3  - ج                 N08,6  -ب        N8,30  - الف 

 عبارت است از:  M.K.Sدر سیستم   واحد اندازه گیری کتله .3

       Kg  - د                Joul  - ج             dyn  - ب          Lb  - الف 

tgy)(رابطه های   .4 tfx)(و   =  معادله های حرکت یک جسم را در چند بعد نشان میدهد. =

 )الف وب(       –)سه بعد(           د  – )دو بعد(         ج  –)یک بعد(       ب    –الف 

 معادله سرعت متوسط را کدام معادلۀ ذیل ارایه میدارد.  .5

)()(  - الف  1212 yyixxv ivyjvxv  -ب        =−+− )()( +=       

jvyixvv  - ج  )()(  )الف و ب(                                   -د        =+

NF( آزادانه دوران می کند در نظر بگیرید. اگر  0بکسی بدون وزن را که بدور نقطۀ ) 101 بوده و هر ضلع مربع    =

m1  2باشد، مقدار قوۀF :که بکس را به تعادل می آورد عبارت است از 

       N35  – د             N30  –ج            N25  – ب        N20   –الف 

NF 101 =

?2 =F

0



اند و تحت زاویه صفر درجه عمل می کنند، محصلۀ آنها   N30و   40𝑁  به ترتیب 2Fو   1Fدو قوۀ   .6

 عبارت است از:

              N50   - د       N40  - ج      N30  -ب            N20  - الف 

بیجا میکند، مقدار کار انجام  m 10  را بر جسمی وارد آورده و آنرا به اندازۀ   N 70شخصی قوۀ افقی  .7

 شده توسط شخص عبارت است از : 

       N35  – د             J645  –ج            N700  – ب        J700   –الف 

mNضریب ثابت فنری   .8    تغییر طول دهیم؟ m3است، چه مقدار کار لازم است تا فنر را به اندازۀ   405/

Jw  - الف  Jw  - ب    =800.0 Jw  -ج     =182.0               J182.1   -د    =450

را طی میکند، توان کوهنورد در صورتیکه   m5.4ارتفاع   sec4در مدت   km60کوهنوردی با کتلۀ   .9
2/8.9 smg  فرض شود عبارت است از:  =

wP  - الف  wP  -ب      =44 wP  - ج      =645 wP  -د       =5.661 5.662=      

 امپولس میباشد. کدام یک از گزینه های ذیل واحد اندازه گیری  .10

mN  -ب           N  -الف    sN  - ج        .                                .SN   - د             /

ذیل را  اگر مومنتم دوجسم یکسان باشد، در نتیجه انرژی حرکی با کتلۀ یکی از رابطه های   .11

 دارد: 

 متناسب بایکدیگر    – رابطه یی ندارد     د  –معکوس     ج   - مستقیم     ب   –الف 

mNضریب ثابت فنری   .12 تغییر   m3است، چه مقدار کار لازم است تا فنر را به اندازۀ   405/

   طول دهیم؟

Jw  - الف  Jw  - ب    =800.0 Jw  -ج     =182.0               J182.1   -د    =450

بالامیبریم، این کار باچه   25.0در مدت   m1را با سرعت ثابت به فاصله   kg2جسمی با کتلۀ   .13

 طاقتی صورت میگیرد؟ 

wP  - الف  JP  - ب        =100 wP  -ج          =100 wP  - د        =200 99=  

 ها صحیح است؟ کدام یک از جمله های ذیل در بارۀ سیال .14

 سیالها به ندرت شکل ظر فی را که در آن قرا دارند بخود میگیرند.         –الف 

 سیالها شامل مایعات و گازات می باشند.           –ب 

 سیالها از فشار پائین به فشار بلند جریان پیدا می کنند.            – ج 



 سیالها بیشترین فشار را به سمت پائین وارد میکنند.                                     – د 

یک تیوپ ساده شیشه یی )یو( مانند دارای سیماب می باشد. به ستون طرف راست تیوپ   .15

برسد، سیماب در ستون چپ از سطح اصلی آن تا کدام   68.0مقدار آب علاوه کنید تا ارتفاع ستون به  

333ارتفاع بالا خواهد رفت؟  /101,/13600 mkgxPmkgP wHg  است.==

mh  - الف  mh  - ب    =−73.0 cmh  -ج     =64.1 −=  هیچکدام           -د    42.0

 فشار را بر زمین وارد میکند.  aP25بوده   212mقوه را دریابید که دارای مساحت  .16

NF  - الف  NF  -ب      =100 NF  - ج      =300 NF  -د       =16.0 250=      

 بالای جسم شناور مساوی است به: مقدار قوۀ صعودی  .17

 فشار آب            – جسامت جسم،    د  –وزن جسم،     ج  – کتلۀ جسم،     ب   –الف 

 فشار عبارت از مقدار قوۀ وارده بر:  .18

 هیچکدام         – قاعدۀ جسم،    د  – زمین،     ج  –واحد سطح میباشد،     ب   –الف 

 قوۀ وزن عبارت از قوۀ جاذ به یی است که:   .19

از طرف جسم دیگر به جسم وارد میشود.                                                        –زمین به جسم وارد می نماید.      ب   –الف 
 هیچکدام                                    –جسم به زمین وارد مینماید.         د  – ج 

 مقدار تعجیل جاذبۀ زمین از رابطۀ.                  .20

  - الف 
)( hR

Gg
e

e

+
=

 بدست می آید.       ب- 𝑔 = 𝐺
𝑀𝑒

𝑅𝑒
 بدست می آید.   2

  -ج  
2

21 .

r

mm
GF   - بدست می آید.         د  =

m

F
a  بدست می آید.               =

متری از همدیگر قرار دارند، قوۀ جاذبه    67.6در فاصلۀ     kg5و    kg2دو جسم با کتله های   .21
 یی میان آنها عبارت از:                                        

               −N1410  - د         −N1110  - ج       −N1010  - ب        −N1210  - الف 

قرار داده    S=5.0را روی آن سطح افقی ضریب اصطحکاک ستاتیکی   kg20جسمی با کتلۀ   .22
کش می کنیم، ولی قادر به تکان دادن آن نیستیم، قوۀ دراین حالت قوۀ اصطحکاک    fو آن را با قوۀ افقی  

 بر حسب نیوتن عبارت از: 

                          N10  -د        N200  -ج         N50  -ب        N100  - الف 
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باشد. درین حالت، قوۀ اصطحکاک را قوۀ  جسم نسبت به سطحی که برآن قرار دارد در حرکت می .23
 اصطحکاک:



 قوۀ جاذبۀ زمین می نامند.  –ستیاتیکی سکون می نامند.       ب  –الف 

 هیچکدام                                     –قوۀ دینامیکی حرکی می نامند.    د  – ج 

از سطح زمین، از طیار، اش سقوط میدهد، اگر    m2000یک پیلوت خود را با پراشوت از ارتفاع  .24
است، قوۀ مقاومت هوا. زمانیکه پیلوت یا سرعت حدی می رسد،    kg112کتلۀ مجموعی پیلوت و پراشوت  

 عبارت از:
                    N1000  - د       N11200  - ج       N1130  - ب           N1200  -الف  

 زمان رسیدن جسم پرتاب شده به نقطۀ اوج عبارت از:   .25

  – الف 
g

xv
R

2sin2

  –.   ب =0
g

xv
t

sin0= ج     . –  
v

T
1

 هیچکدام        – .   د =

 به صورت ذیل می باشد:              vو فریکونسی   Tرابطۀ پریود   .26

  - الف 
v

T
1

  -ب        =
r

v
mT

2

  - ج      =
T

w
2

 هیچکدام.               - د       =

 به صورت ذیل تعریف شده::                                         tوکتور شتاب توسط انتروال زمانی   .27

  - الف 
dt

vd
a    ب -  txvx )cos( Jaixaa  - ج     =0 y )()( +=

→

 هیچکدام     - د     

2/5.1با شتاب    kg20جسمی دارای کتلۀ   .28 sm    در حرکت است، محصلۀ قوه های وارده برجسم

 عبارت از:

                          N100  – د         N30  –ج    N50  – ب         .N40  – الف 

 اگر لفت ساکن باشد در نتیجه شتاب حرکت آن:  .29

 هیچکدام            –دو چند است.    د   –ساکن است.     ج   – صفر است.    ب  –الف

باشد. اندازۀ قوۀ جاذبه یی میان    rباشند و فاصلۀ میان آنها برابر به    2mو    1mهر گاه دو کتلۀ   .30

 ازکدام یک رابطه های ذیل بدست می آید:  F)(دو کتله  

  -الف  
2

21

r

mm
GF gmF -ب          =  -ج        =.

m

f
F amF -د       = .=              

حرکت می کند، شتاب الی    r)(روی مسیر یک دایره با شعاع    v)(وقتی یک جسم به سرعت   .31

 مرکز عبارت از:  

2gta  - الف    - ب      =
r

v
acp

2

amF  -ج         =  هیچکدام                  - د         =.



در فاصلۀ یک متری از یکدیگر قرار دارند. قوۀ جاذبه یی   kg12و   kg5دو جسم با کتله های   .32

 میان آن عبارت از: 

N9104  - الف  −        ب-  N9105 −        ج -  N9103 −      د-  N9106 −        

 عبارت از:  SIواحد اندازه گیری تعجیل در سیستم  .33

 متر                               – سانتی متر    د  – ج       sec/m  - ب     2sec/m  -الف

 صورت ذیل میباشد:در پرتاب مایل ، مرکبه های شتاب به  .34

gay  –الف gay  –.    ب xa=0و =+ gaxو   ya=0 – ج     xa=0و  =− هیچکدام                                                                                         –.                 د=−

 مساوی به صفر خواهد بود در صورتیکه:  Fکار انجام شده توسط قوۀ 

θالف: = θب:              450 =                180=د:             95=ج:             900

باشد. درین حالت، قوۀ اصطحکاک  جسم نسبت به سطحی که برآن قرار دارد در ولی ساکن می .35
 را قوۀ اصطحکاک 

 قوۀ جاذبۀ زمین می نامند.  –ستیاتیکی سکون می نامند.       ب  –الف 
 هیچکدام                                     –قوۀ دینامیکی حرکی می نامند.    د  – ج 

 گردد؟ گردد به چه نام یاد میوزن اتموسفیر سبب به وجود آمدن فشار می  .36

 الف: فشار جاذبه زمین  ب: فشار اتموسفیر    ج: فشار سطحی   د: هیچکدام      

 طاقت عبارت است از کار انجام داده شده بر مقدار زمان مصرف شده برای انجام آن کار یعنی:  .37

الف:  
t

w
P ب:         =

t

v
P=             :ج

t

P
w=              :د

t

w
K =                      

 معادلات حرکت در پرتاب افقی عبارتند از   40.

𝑥الف: = 𝑣0𝑡   :ب𝑤 = 𝑣𝑡      :ج𝑇 = 𝑚
𝑣

𝑟
 د: هیچکدام          

 30بخش سوم سوالات خانه خالی 

 سوالات خانه خالی 

      سرعت خطی عبارت از )         ( پیموده شده در واحد )        ( است که به )     (اندازه می گردد.                                   .1

2.  Period    پریود یا )    ( عبارت از وقتی است که متحرک روی مسیر دایره )    ( بزند و آن را به حرف ،

 )    ( نمایش میدهیم.         

فریکونسی )     ( عبارت از تعداد )     ( است که متحرک در یک )    ( می پیماید و آن را به حرف )         .3

 ( نمایش میدهیم.         



 زمان پرواز جسم پرتاب شده عبارت است از )      ( و نقطۀ اوج در آن عبارت از )          (    .4

 قوۀ عمل همواره با قوۀ )         ( مساوی ولی دارای )    ( متقابل می باشد.   .5

                                                       

اجسامیکه )      ( آنها بالا تر از )        ( زیرین اتکاه یی شان قرار داشته باشد، در حالت تعادل )      (    .6

 قرار دارند.                 

 کوچک و )     ( شود سرعت متوسط به سرعت )    ( نزدیک و )     ( می شود .   tوقتی که   .7

                             

هنگامی که جسم روی یک مسیر)     ( حرکت می کند، جهت وکتور سرعت آن )    ( به مسیر حرکت    .8

 )       ( است.                 

 وقتی که سرعت جسم در حال حرکت تغیر می کند، حرکت را )         ( می گویند.       .9

وکتور موقعیت، وکتوری است که )         ( جسم را در هر لحظه مشخص می کند که ابتدای    .10

 آن وکتور )          (کمیات وضعیه وانجام آن )          ( جسم است.

                                                       

 تأثیر یک قوه بدون )              ( قوۀ عکس العمل نا )          ( است .   .11

                                                                             

هرگاه سطح اتکاۀ یک جسم )     ( و فاصلۀ آن از مرکز ثقلش )     ( باشد چنین تعادل بنام    .12

 تعادل )        ( یاد میشود.                           

 مومنت قوه مستقیماً متناسب به )              ( قوه و )              ( قوه است.   .13

                                                                         

 در تخنیک، رافعه ها بر اساس پرنسیپ )        ( قوه ها )       ( مینمایند؟  .14

                                                                         

جابجاکند، )              ( گفته میشود    dقوه وارد شود و آنرا به اندازه    Fاگر به جسمی به اندازۀ  .15

 عبارت از  )          ( میباشد.   SIو واحد اندازه گیری آن درسیستم 

                                                                                     

)                      ( یک جسم در یک نقطه نسبت به زمین برابر است با کاری که انجام میدهیم    .16

 تا جسم را با سرعت ثابت از سطح زمین تا نقطۀ یاد شده منتقل کنیم.                            

                                                                      

ضربه یا امپولس عبارت از حاصل ضرب)        ( و )         ( است و امپولس را به حرف     )     (   .17

 نشان میدهند. یعنی)          (  

                                                     



در یک سیستم که قوه های خارجی بالای آن عمل ننماید، مجموع انرژی پوتانشیل و حرکت    .18

 ثابت می باشد، که این قانون به نام)              ( یاد می شود. 

 قوانین حرکت نیوتن، مهترین قوانین حرکت شناسی در فزیک )           ( میباشد.          .19

                                                                                                                        
                               قانون سوم نیوتن، قانون )            ( است.    .20
 بالای اقمار مصنوعی دو قوه عمل می کند یکی )            (، دومی )         (.   .21

با آنکه یک جسم حالت اول تعادل را تکمیل نموده. با آنهم می تواند............ باشد مگر جسم در   .22

 حالت .......... نمی باشد.                           

                        در حرکت های پرتابی، مسیر حرکت جسم پرتاب شده در ............ عبارت از یک ............ است.                                      .23

شود که در  ماند، گفته می یک جسم که در حالت سکون است ویا اینکه در حالت سکون باقی می  .24

 حالت تعادل........... قرار دارد. 

تواند از یک حالت به ....... دیگر تبدیل شو، اما  نماید که: انرژی میقانون تحفظ انرژی بیان می .25

 ماند مجموعی همیشه ثابت باقی میانرژی 

 عبارت از ........است؟ SIگیری طاقت در سیستم واحد اندازه .26

 کنند؟ها از ساحه فشار بلند به ساحه فشار..........جریان میسیال .27

.....سیال....... توسط  قانون ارشمیدس بیان می .28 کند که قوه صعودی بالای یک جسم مساوی به 

 همان جسم است.

 مقدار قوۀ صعودی بالای جسم شناور مساوی است به .......جسم. .29

 مومنت در جهت عقربۀ ............ و یا در جهت ............. آن عمل کرده می تواند.     .30

                                                                       

 

 20بخش چهارم سوالات کوتاه پاسخ     

 سیال را تعریف کنید؟ .1

 کند؟ قانون سوم نیوتن چه بیان می .2

 کند صرف نام بگیرد؟ بالای اقماری مصنوعی چند نوع قوه عمل می .3

 دوقوۀ در چه زمانی در حالت تعادل است؟  .4

 کند؟ معادلۀ متمادیت چه را بیان می .5

 قوۀ متقابل را مختصراً بیان نمایید.  .6

   

 ؟ اندازه گیری مومنت قوۀ را مختصرا شرح دهید واحدات  .7



 در بارۀ ترک مختصراً معلومات دهید.  .8

 در مورد سقوط آزاد مختصراً معلومات دهید. .9

طوریکه   .10 برسد  بزمین  ثانیه  یک  از  پس  تا  شود  رها  بزمین  ارتفاع  کدام  از  کوچک  سنگ  یک 

2/10
2

1
smg  است.              =

    فشار اتموسفیر. -  bصعودی. قوۀ   - aمفاهیم ذیل را تعریف کنید.   .11

 گی مایعات چیست؟  لزوجیت ویا چسپنده .12

 تصادف غیر ارتجاعی را تعریف کنید؟  .13

 سیال را به زبان خود تعریف کنید. .14

 بیان نمائید. SIقوه را تعریف کنید و واحد اساسی آن را در سیستم   .15

 کتلۀ نقطه یی را تعریف نمائید.  .16

 زوج قوه ها چی مفهوم دارد؟   .17

 مثال های از کتلۀ نقطه یی عبارت است از :    .18

 سرعت لحظۀ چه نوع سرعت بیان کنید؟  .19

 حرکت یکنواخت را بیان کنید؟ .20

 19بخش پنجم سوالات صحیح وغلط 

( قوس مساوی را در  aیی منظم حرکتی را گویندکه متحرک روی مسیر دایره با تعجیل )حرکت دایره .1

                 )ص( )غ( اوقات مساوی طی نمی کند.  

𝑃طاقت عبارت از کار انجام داده شده بر مقدار زمان مصرف شده یعنی   .2 =
𝑊

𝑡
                 )ص( )غ(  است. 

  Rad/sسرعت زاویه یی، عبارت از زاویۀ است که متحرک آن را در یک ثانیه می پیماید و برحسب  ک

                                                       )ص( )غ(اندازه می شود.  

                 )ص( )غ(  باشد.می 𝑣⃗مومنتم یک کمیت وکتوری و مخالف جهت با وکتور   .3

𝑃توان این گونه فورمول بندی نمود یعنی  طاقت را می  .4 = 𝐹 × 𝑉  .ص( )غ( است(                 

                 )ص( )غ( شد.های پرتابی، مسیر حرکت جسم پرتاب شونده در فضا، عبارت از یک دایره میدر حرکت .5

                                )ص( )غ(قوۀ مقناطیسی نمی تواند باعث ازدیاد و یاکم شدن سرعت یک جسم گردد.  .6

                 )ص( )غ( است.  𝑚𝑟𝑣2قوۀ فرار از مرکز عبارت از   .7

𝑡زمان رسیدن جسم پرتاب شده به نقطۀ اوج   .8 =
𝑣0𝑠𝑖𝑛∝

𝑔
                 )ص( )غ( است.  

کرد.                                            .9 قبول  یی  نقطه  های  کتله  توان  می  را  سیارات  آفتاب،  دور  به  سیارات  حرکت  محاسبۀ                                   هنگام 

                 )ص( )غ(



با معلوم بودن تغیر مکان در یک فاصلۀ زمانی، اوسط تغیر مکان در هر ثانیه را در آن فاصلۀ زمانی   .10

                 . )ص( )غ( بدست آورد. که آنرا سرعت متوسط می نامند 

                        )ص( )غ( شتاب متوسط ، عبارت از تغیر فاصله فی واحد وقت است.   .11

باشد.                                               .12 و حیوانات می  انسان ها  رمز های عمیق طبیعی در زنده گی  از                             تعادل میخانیکی یکی 

                 )ص( )غ(

قوۀ عمودی، قوه یی است که از طرف سطحی که جسم روی آن قرار دارد برجسم وارد می شود.    .13

                 ه میباشد. )ص( )غ(این قوه همیشه بر سطح عمود ن 

از    SIدر سیستم   .14 اندازه گیری موقعیت و تغییر موقعیت واحد آن عبارت  smبرای  میباشد.                                                                                        /

                 )ص( )غ(

 سرعت لحظوی میتواند قیمت های مثبت، منفی و یاهم صفر را اختیار نماید.  جواب: )ص(             .15

بود.                                                  .16 باشد، در آن صورت شتاب لحظوی مساوی به شتاب متوسط خواهد  ثابت                                           زمانیکه شتاب 

                 )ص( )غ(

تصادم غیر ارتجاعی عبارت از تصادم است که در آن قانون تحفظ مومنتم صدق نموده ولی   .17

                 . )ص( )غ(قانون تحفظ انرژی میخانیکی صدق نمی نماید 

امپولس یا ضربه یک کمیت وکتوری بوده و عبارت از حاصل ضرب قوه در زمان می باشد.  .18

tFI av =                  )ص( )غ(                                                                       .

وارد شده برجسم باهم  تحفظ مومنتم برای یک جسم زمانی بر قرار است که مجموع قوه های  .19

                 . )ص( )غ( مساوی باشد 

 

 

 

 

 

 

 

 


